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Október 2-án Hajdú-Bihar 
megyében állomásozott a konfe-
rencia-sorozat. A megújuló ener-
giaforrások alkalmazása az önkor-
mányzatok életében 3. konferen-
cia helyszíne Nyíradony volt.

A
Móricz Zsigmond Mûvelôdési Ház
száz fôt befogadó, impozáns szín-
padi terme zsúfolásig megtelt az

Élô Energia 2009 konferencia-sorozat
nyíradonyi rendezvényén. A megyébôl és
a környezô településekrôl is érkeztek pol-
gármesterek, szakemberek és érdeklô-
dôk, hogy részt vegyenek a konferencián.
Elsôként Tasó László országgyûlési képvi-
selô, Nyíradony polgármestere köszöntöt-
te a megjelenteket, majd Prof. Dr. Göôz
Lajos Nyíregyházi Fôiskola tanára követ-
kezett, elôadásában a Geotermikus ener-
gia hasznosításának Kelet-Magyarországi
lehetôségeirôl beszélt. ôt ismét a házigaz-
da, Tasó László követte, Változások elôtt
– Új Irány az energiapolitikában címû elô-
adásával. Bíróné Dr. Kircsi Andrea a Ma-
gyar Szélenergia Társaság titkára, a Deb-
receni Egyetem egyetemi adjunktusa kö-
vetkezett, elôadása a szélenergia haszno-
sítás lehetôségeirôl szólt, elsôsorban az
önkormányzatok szemszögébôl. Dr. Lenti
István címzetes fôiskolai tanár, a Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg megyei közgyûlés
tanácsnoka az energiafûz - mint gazdasá-
gosan termeszthetô megújuló energiafor-
rás – növényvédelmi problémáit ecsetelte.
A szünet után Cseh Sándor az önkor-
mányzati mini naperômûveket ismertette,
majd az az ENEREA Nonprofit Kft. Bemu-
tatása következett. Kékesi Márton a Nagy-
réti Erdei Iskola Közhasznú Alapítvány
kuratóriumának elnöke a megújuló ener-
gia szerepérôl beszélt, hazánk energiael-
látásában. A konferencia Takács István te-

lepülésfejlesztési doktorandusz, elôadásával
ért véget, amely a kis- és középvállalkozá-
sok szerepérôl szólt, a megújuló energia al-
kalmazásában.

Az elôadók és a résztvevôk egybehangzó
véleménye szerint nagy szükség van a kon-
ferenciákra az ismeretek bôvítéséhez és a
közös gondolkodáshoz. Az önkormányzat-
oknak fontos és sürgetô, hogy a régiók
megújuló energia lehetôségeit kihasználva
csökkenthessék magas energiaköltségeiket
A konferencia-sorozat célja, hogy teret ad-
jon a szakemberekkel, kivitelezôkkel való

közös együttmûködésre, a lehetôségek
feltárására és hasznosítására. A konferen-
ciasorozat szervezôje, a Nagyréti Erdei Is-
kola Közhasznú Alapítvány, igyekszik a
megyéket végigjárva segíteni az önkor-
mányzatokat. Idén Szabolcs-Szatmár me-
gye (Nyíregyháza) volt az elsô állomás,
majd Pest megye (Piliscsaba), és most
Hajdú-Bihar megye (Nyíradony) követke-
zett.

A következô konferencia Borsod-Aba-
új-Zemplén megyében lesz, november 6-
án, Miskolcon, a Megyeházán.
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Élô Energia 2009 
- Nyíradony
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